

中共上饶市厂

2021年1月 16 星期六 (历庚子年十二月初四 _总 3693 _期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

(免费赠阅)

欢迎下载



同 心

以优良作风书写非凡答卷

-2020 年以习近平同志为核心 的党中央推进作风建设纪实

新华社记者?朱基钗??黄玥??王子铭 "要以马不离鞍、缰不松手的定力, 以反复抓、抓反复的韧劲,以钉钉子精神 贯彻中央八项规定及其实施细则、整治 '四风'、落实为基层减负的各项规定"。

2020年岁末,北京中南海,一年一 度的党内最高层级民主生活会召开。

会议再次聚焦作风建设,审议了《关 于 2020 年中央政治局贯彻执行中央八 项规定情况的报告》和《关于持续解决形 式主义问题深化拓展基层减负工作情况 的报告》。

习近平总书记主持会议并发表重要 讲话,对中央政治局在作风方面继续努 力,为全党带好头、作示范提出要求,再 次彰显出党的中央领导集体加强自身建 设的高度政治自觉。

2020年是新中国历史上、中华民族 历史上, 也是人类历史上极不寻常的一

面对国际国内形势的深刻复杂变化 特别是突如其来的新冠肺炎疫情,以习 近平同志为核心的党中央用行动发号 令,以身教作示范,锲而不舍抓作风建 设,凝聚起攻坚克难、拼搏奋进的磅礴力

人民至上,大战大考彰显作风本色

2020年,这一幕场景令国人印象至

"你们都穿着防护服、戴着口罩, 我看不到你们完整的面容, 但你们是我

心目中最可爱的人!"3月10日,武汉火神山医院指挥中心,习近 平总书记同正在病区工作的医务人员代表视频连线。

作为医生,你们体现了救死扶伤、大爱无疆的精神,作为党 员,你们体现了为人民服务的无私奉献,作为军人,你们体现了 召之即来、来之能战、战之能胜的军人本色。我感谢你们!"

语气铿锵,令人动容

在武汉期间,习近平总书记考察医院、走访社区、主持召开 电视电话会议并发表重要讲话,给前方将士、给武汉人民、给全 国人民以极大鼓舞。

"党的作风是党的形象。"极不平凡之年.新时代中国共产 党人的作风更显过硬、形象愈加闪亮。

连续 21 次主持召开中央政治局常委会会议、中央政治局会 议研究部署,多次作出重要指示批示;以巨大政治勇气作出关闭 离汉离鄂通道的决策,因时因势制定重大战略策略;在疫情防控 的关键阶段,亲赴北京、武汉等地指挥抗疫……

面对这场百年不遇的重大疫情,习近平总书记亲自指挥、亲 自部署,统揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事,展现出 人民领袖的深厚情怀和大国领航者的非凡判断力、决策力、行动

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新时代中国 共产党人挺身而出、舍生忘死、英勇奋战,凝聚起众志成城、共克 时艰的强大力量。

中共中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战 提供坚强政治保证的通知》,强调要"做到哪里任务险重哪里就 有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当先锋作表率";中央 组织部印发通知,要求把在抗疫一线发展党员作为打赢疫情防 控阻击战的一项重要工作来抓。

"我是党员我先上""疫情不退我不退" (下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770 陈云在我区调研时强调

本报讯 汪仕景报道:1月 13 日下午,市委副书记、市长陈 云深入广丰区调研。他强调,要坚 持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入贯彻落实 中央、省委经济工作会议精神,按 照市委经济工作会议的部署要 求,因地制宜、精准施策,持续发 展壮大村级集体经济, 做大做强 特色产业,为全面建设现代化大 美上饶作出更大贡献。市政府秘 书长毛祖宾陪同调研。

陈云来到他挂点的村级集体 经济薄弱村五都镇黄丰村,实地 考察了弓塘自然村村级集体经济 增收项目森茂园林绿化有限公司 苗木基地,看规划、听汇报、问效 益,详细了解该村村级集体经济 发展情况。当得知黄丰村通过发 展产业项目、土地流转等多种方 式壮大村级集体经济,2020年村 级集体经营性收入已经达到 20 万元,三年后将突破50万元后, 陈云给予充分肯定。他强调,要立 足当地特色资源,挖掘优势、找准 路子,推动村级集体经济持续发 展壮大。要坚持强化党建引领,发



挥村党支部"领头雁"和党员先锋 模范作用, 积极探索发展村级集 体经济新模式,推动农村集体经 济向多层次、多领域延伸和扩展, 更大程度带动群众增收致富。

随后,陈云还前往台鑫钢铁、 丰木雕城调研产业发展情况。 在台鑫钢铁生产车间, 陈云与企 业负责人深入交谈, 现场协调调 度企业电力供应保障、科技创新 政策扶持等相关问题,鼓励企业

在科技创新上加大投入、多下功 夫,进一步做优做强拳头产品。

在深入木雕展馆和艺人工作 室实地感知红木和木雕产业发展 现状后, 陈云要求当地负责同志 准确把握行业发展特点与规律, 坚持以市场需求为导向, 丰富产 品类型,提升产品创意,推动红木 产业转型升级发展,不断提升产 品市场竞争力。

区人民政府与上饶职业技术学院举行政校合作签约仪式



本报讯 记者吴柳报道:1 月13日,区人民政府与上饶职业 技术学院政校合作签约仪式在市 民中心举行。区委副书记、区长郑 华森,上饶职业技术学院党委副 书记、院长王建华出席并分别致 辞。区委常委、常务副区长龚振 宙,区人大常委会副主任郑建平, 副区长王斐出席。区委常委、宣传 部长程剑虹主持签约仪式。

郑华森在致辞中指出,广丰 的产业优势与上饶职业技术学院 的学科优势高度契合,与市委市 政府推进产业转型升级的战略方 向高度一致, 政校之间有着广阔 的合作空间。此次合作,必将为我 区企业与学校之间搭起桥梁纽 带,为我区产业升级提档提供有 力的支撑。希望双方共同努力,推 动政校合作、校企合作、校校合

作、校研合作等项目顺利实施。相 关部门要按照合作协议内容,高 位推进落实,高效抓好落地,尽快 把各方面的合作, 细化为各项具 体的工作, 谱写出互利共赢的佳

王建华介绍了上饶职业技术 学院基本情况。他表示,合作办学 是推动职业教育高质量发展的必 由之路。本次合作是暨校企合作 以来, 在多元办学上的又一次探 索和尝试, 必将进一步推动技工 教育在广丰区的落地开花,必将 辐射带动教育教学基地的构建、 提升核心竞争力, 必将取得互利 双赢的丰硕成果。

随后, 龚振宙与王建华代表 双方签订了《上饶市广丰区人民 政府上饶职业技术学院合作协 议》。根据协议内容,双方将合作 创办江西凤凰高级技工学校(3年 内申报技师学院),该项目位于上 饶市广丰区原广丰中学王洋校 区,规划用地共约160亩(一期 110亩,二期50亩),总建筑面积 10 万平方米,预计投资 3 亿元。